

台獨十不論

~~~~~ 阿土伯

阿土伯年紀大了，頭腦遲鈍，看法古板，但熱愛咱台灣故鄉的熱情却是從不後人。剛來美國不久，三不五時，听到人家談到台灣獨立的論調。每次聽到，除了心驚膽跳，目瞪口呆之外，總覺得這大概終如中央日報所說，是少數“反性”卡大的台灣人，唱唱高調，來調劑生活的煩悶。

那知，美國一住久了，發現談台獨的人，日多一日，搞到阿土伯的印象中，好像凡是具有一付蕃薯仔面的，除了瘸腳破手，或是吃豚母乳大漢的之外，頭額上都隱隱約約印有台獨二字或是什麼 TAIWAN FOR TAIWANESE 之類的字樣。他們不必開口，阿土伯就可以聽到他們腦中播去的無線電，說什麼台灣人作自己的主人，選自己的總統，一千六百萬人來決定自己的前途等等。阿土伯喜歡旅行，隨見女遊過美國三十五卅，好像大多數的台灣人，人

因此心，心因此理。

話說那天，阿土伯閑來無事，看完“玉面丹心”之後，五茄皮三杯，上好香酥土豆十數粒下肚之後，突然一想，糟糕，糟糕，事情怎會糟到這種程度？台獨這種異端邪說，怎会在近十年之間，如雨後春筍，遍種在幾方留美人心中呢？以老伯仔這種身經日本四腳統治及蔣家當我們祖宗的數十年經驗，就是想不通台獨這種小孩子的淺薄道理，竟能輕而易舉的將青年才俊，比阿土伯多受幾十倍教育的博士，碩士洗腦成功，你們這些人，受教育大概是受到胛过去了，真是貽笑大方。

這話怎麼講？你們還是仔細聽阿土伯慢慢道來。但在聽道理之前，要明白阿土伯，雖然老是老，土是土，卻也可算是年高德劭，經歷幾個朝代，見該不算不廣博。況且向來是眾人皆醉我獨醒，眾人皆渴我獨清，具有觀前顧後的待到見解，絕不嘵眾取寵。所以看官要想避免“不听老人言，吃虧在眼前”的錯誤，最好是先渴一杯菊花茶，清陰一下肝火，

虛懷若谷，並且從糊裡糊塗的半睡眠狀態清醒過來，洗耳恭聽。

閑話少說，以下是阿土伯列舉的十大理由，反駁乳臭未乾，黃毛小子提倡的台灣獨立運動。看看台灣獨立之後，會產生如何嚴重的後果。

一、台灣獨立之後，將剝奪台灣同胞受蔣家當祖宗般崇拜的机会（多不公平）。

蔣家皇朝三十年來當我們的祖宗，我們納稅當兵，由他們來享受，這如同日出日落一樣的自然，一臭丑法也沒有。目前我同胞至少尚有出氣的一條路，就是替蔣家賣命犧牲，說不定能列入忠烈祠，等每次黑白元首來訪問，蔣家的總統、院長也得像拜祖公一樣來忠烈祠朝拜。台灣人生為蔣家奴，死為蔣家祖，這是台灣同胞可以反奴為祖的唯一機會。如果台灣一天獨立了，反攻大陸既定國策就魂歸離恨天。我台灣同胞數十萬青年壯丁，也就失去為蔣家王朝拋頭顱，洒熱血的賣命機會，上忠烈祠受他皇親國戚秀祭拜的机会，當然也沒有份了。幾十年來受他們

的鳥氣，以後再也無處發洩了。這明明不是要氣死人嗎？此不可名狀者之一。

二、台灣獨立之後，美國加州，將會遭魚池之殃，房地產一落千丈！

以我台灣同胞的勤勞血汗，廉價勞工，不受限制的環境污濁做車錢，近年來台灣的經濟及進出口確是在亞洲有頭有臉。但是受惠的卻只是殷富實業及達官貴人。這年來這些人荷包漲滿之後，交錢免三審之計，紛紛湧到風和日丽，氣候宜人的美國加州買屋購產（君不見連中央日報也提起監察院不得不進行調查官員歪哥外匯購產的事。大概已到紙包不住火的程度）。結果加州旧金山及洛杉磯房地產，水漲船高，真是邊邊日上，寸土寸金。（感謝政府德政，使海外僑民受惠！）

假使台灣有一日獨立了，政治清平，再無貪官污吏，官商勾結的情形，那將再無特權階級的人，將美金歪哥到加州來買地產。加州的房地產市場，供需一失平衡，價值豈不即刻江河日下，這豈不使住在加州的你我大受魚池之殃嗎？這真小道理阿土伯都想的通，你

們怎會想不通呢？所以此為不可名獨者之二。

三、台灣獨立之後，將必嚴重影響台灣觀光事業，大量減少賺取外匯的机会。

台灣是日本男人的樂園，二小時的航程，可享受到溫柔鄉，美人夢裡的各种絕招把戲。政府的觀光政策，幾年來慘淡經營，好不容易混到今天這個場面（連TIME雜誌都願意免費登照宣伝）舉世聞名，遐迩皆知，為台灣每年賺進數億的軟食錢（政府德政又一例）

假使台灣獨立了！這些歪哥觀光（脫光光的觀光）政策被取消，則北投，中山北路生意蕭條，何媽媽（何秀子）失業，數萬的燕瘦環肥流落街頭，成千上萬的地下旅社倒閉賴帳，日本的男人再無千人斬的去處，數億金光閃閃的外匯泡湯，美國海軍軍医处也无法再在台灣找出連盤尼西林都無法治的琳病例來研究……這豈不是要造成台灣社會的大亂！再再不可，此不可名獨者之三

四、台灣獨立之後，將再看不到真人演出的傀儡戲，人民免費娛樂的机会受到剝奪。

傀儡戲如Sesame Street Puppet show裡的都能娛樂大人小孩。

台灣目前政局上的傀儡戲也有同樣的作用，成為大眾茶館飯後的解悶話題。蓋蔣家王朝近 years，提倡政府革新，不遺餘力，其中一項就是重用名人。聽說公務員中，台灣人佔大多數呢！（我相信鄉鎮公所的公務員，台灣人的確佔大多數。）其實，真正有實权，具有領導作用，能推行國家政策的，恐怕尚沒有一个台灣人吧！如謝東閔（滿腹經綸，專講客所即工廠，養豚用牧草的道理，他養荷蘭肉牛的本領也不錯，詳見中央日報），林金生（內政部長任內，只敢談論參加國際技工比賽的重要性），張丰緒（前任阿斗市長），徐虎鐘（常見他剪線）等等台灣人，都是國立傀儡戲學校專修班出身。其實這些人，阿土伯欽佩的緊，刀口子下討生活，飲屎水若不硬說是香噴噴，豈不是找死？況且他們個個演技精彩，光頭家升天下地降，叩頭匍匐，号啕大哭，我台灣同胞無不看的過癮痛快，拍手大叫“哭的好，哭的妙，哭的像娃娃叫。”達到他們以傀儡戲娛樂全民的高超目的。

萬一台灣獨立了，精彩絕倫的傀儡戲，也隨之匿跡失傳，台灣人自此將大失眼福，沒有正當娛樂，造成社會上暴戾不和的現象，此不可名獨者之四。

五、台灣獨立之後，將破壞中國文化傳統的封建特權文明，我名人將对不起五千年祖宗，罪無可逭。

目前台灣充份表現“忠犬封侯百世等，惡犬緣島小夜曲”的五千年帝王封建思想。君不見台灣目前的公營，半公營機構，像公賣局，中華航空公司，臺灣銀行，電信局，糖廠，中國造船廠，台灣造船廠，各大水庫，榮民工程處，中華機械公司，台電，鐵路局，招商局，電視台，中廣，公路局等等國計民生重要企業的主管有幾個是台灣人擔當的？其實這也難怪，有一天阿土伯仔如果能當上皇帝，还不是照樣將厚祿要津封給阿土伯的皇親國戚，剩下的肉骨頭再分配給忠心的鷹犬。不但如此，阿土伯仔還要千方百計建立百年大計，使了幾千萬代都能大权在握，享盡榮華富貴，和阿土伯無親無故，又不知安份守己想分一

杯羹的，不是將他立地正法，就是送到火燒島去詔養天年。

所以台灣人怨機會不平恰當等着，倒不如自嘆命苦宗無百年先年正見前結當上姻親。又嘆生不逢時，百年來最大的傾國傾城，亡國失江山時沒在他老人家身邊倒馬桶，擦皮鞋，做個忠臣義犬。

話說回來，今日在台灣身居要職的特權階級，自有他們的机緣和來歷，非你我小民可以雞腿比莊鳥。以他們忠心賣命的背景及吻主子屁股称香的本領，他們妾妾代代都享受盡特權，这才是五千年封建傳統思想的聲揚，維持君君，臣臣，民民，奴奴的社會秩序的道統。

假使名獨之後，這些從大陸逃來的特權階級消失了，中國五千年封建傳統，就此香火不繼，我同胞豈不是將被子孫妾妾代代大罵。此不可名獨者之五。

六、台灣獨立之後，敬老尊賢之風將被破壞。

目前台灣的國會議員；國大代表，立法委員，監察委

員加起來怕有三千人之多，這些人都是七八十歲，身心百分之九十已經進入棺木的老先生。我們借這些人，大大的聲揚中國的敬老美德，以高薪，公家住宅，特故來詔養他們的天年。使人無不以此有口皆碑，盛讚我台灣人的偉大美德。

台獨之後，這些老先生，將面臨失業的威脅，又是無一技之長，說不是還要當起街頭清掃夫夫，這是如何難堪的事，太丟我台灣人的面子。此不可名獨者之六。

七. 台灣獨立之後，醫生及殯儀館生意將大減，造成從事人員大量失業的慘況。

目前蔣家為了苟延殘喘，作困獸之鬥，只要有錢賺，不擇手段，社會風氣亦復如此。結果，空氣食水日漸污染，疾病日多，商人防腐劑亂加於食品中，交通事故，撞的你死我活。如此一來，醫生及殯儀館生意大為興隆鼎盛，日進斗金，笑口大開。

台灣獨立之後，食衣住行，生活環境，情形一有改進，人民健康進步，豈不是硬要打擊醫生及殯儀館的生意，形成從事人員大量失業，造成社會

問題，此不可名獨者之七。

八. 台灣獨立之後，祕密警察及政工人員的出路將大成問題。

目前台灣的社會安定，要感謝龐大的祕密警察來維持。軍隊的控制靠眾多的政工同志來操縱。台灣人只要安份守己的當孫子，交你的稅，當你的兵，一切各得其所，天下太平。假使有誰敢猖狂，馬上調查局來查帳，就連塑膠大王也得叩頭如搗蒜，祖公連聲叫。其他小民見之即知法自懼了。

假使台灣獨立了，這一大批祕密警察及政工人員的去路，將成為我台灣人最棘手的問題，殺也不是，墮海也不是，送到大陸去也不是，大大頭痛的問題，此不可名獨者之八。

九. 台灣獨立之後，將剝奪影響小学，國中教員及校長士氣。

目前教員有補習收入，校長有調配教員的紅包可收，此种大魚吃小魚，小魚吃蝦子的社會秩序，大家各得其所，皆大歡喜。家長們為了子女們能受三民主義的偉大教育，花錢消災，讓小孩子從早上七時讀

到晚上十一時，變成一付老夫子四眼田雞，這都是小事，何足道哉！

台灣獨立後，萬一沒有了  
惡補，校長失去了教員的紅包  
，教員失去了補習收入，大大  
影響教學士氣。說不定將我們  
可愛的學童，大打屁股出氣，  
這不是太冤枉了這些小孩子嗎？  
此不可名獨者之九。

十. 台灣獨立之後，海外的台灣人將失去共同的希望及奮鬥的目標。

這幾年來由於海外的台灣人皆有一共同的希望，就是期待將來能看到自己的家鄉，建立自己獨立的國家，不必由別人來做咱的祖公，做咱的皇帝。由此共同想法的吸引，形成一股堅強團結的力量，各地同鄉會組織的發展茁壯，大家都學會高唱台灣國歌，望春風，就是一個明証。

台灣一旦獨立成功，大家將再無此共同追求的目標，團結的力量就會消滅，所以說，此為不可名獨者之十。

以上的十大理由，和蔣院長的十大建設一樣的重要。因為這是心理建設，比物質建設

更重要。我想蔣院長拜讀之下，也會同意老阿伯的看法。希望看官諸君菊仔花茶猛喝之餘（清火平氣之用），再三細讀阿土伯文章，就会明白其中大道理。

# 卷之三

老聞

## 前言

名碌的，遙斯也。筆懷同的同於碌慰心個於明，論信些不。發優善凡自之那長之才，謙與這些報激憂不凡以予慕，知人文隨望一合而馳。生堪赤思斯自的宏些希们聯此而泊半一“悲於有坤的一。鄉和因此注性因。一會一圓乾脩祇感給報望的報生，成有都一老旋國，鄉帶日希鄉圃逐所尚之鄉。是經的思能央也故老爭矣圃刻故灣不出害的筆中，对之了老之的名道不能得隨“法利，是時遠的知害所而鄉於看鄉